



23岁的“泰山女孩”蒂皮·德格雷

这个当年与动物打成一片的女孩,我们很熟悉,她就是法国女孩蒂皮

10岁前她一直与野兽为伴,回巴黎后她一直无法适应这个“文明的世界”

“泰山女孩”重返非洲

现年23岁的法国姑娘蒂皮·德格雷1990年出生在非洲纳米比亚,她从小把大象当哥哥,骑着鸵鸟狂奔,和狮子共眠,跟着狒狒爬树,曾被誉为真实版“泰山女孩”。10岁时蒂皮跟随父母回到巴黎,然而重返“文明世界”的她却无法与同龄孩子相处,对学校教育更是不适应。无奈退学的她只能在家接受父母的教育。18岁时,她考入巴黎的一所大学,攻读电影专业。有消息称,学成毕业的她如今重返出生地——非洲纳米比亚,成为一位专门记录野生动物的电影人,与那些野生动物朋友“重续旧情”,呼吁人与自然和谐相处。

生在非洲荒原 从小与野兽为伴

据报道,现年23岁的法国姑娘蒂皮·德格雷1990年出生在非洲纳米比亚的一片荒原上。她的父母阿兰·德格雷和西尔薇·罗伯特都是专业的野生动物摄影师。蒂皮出生后就跟随着父母辗转于非洲南部的沙漠、丛林,接触过许多野生动物。她与野象相亲,同鸵鸟共舞,变色龙、牛蛙、狮子、狒狒……一个个给她带来惊奇、快乐、惊险、幻想乃至皮肉之苦,但最终都成为她最好的朋友。

据蒂皮的母亲、现年57岁的西尔薇介绍:“我的女儿是一个非常幸运的小女孩,她出生在野外,几乎完全是在野外长大的。在自然环境下自由地长大是一种很魔幻的感觉,只有我们三个人与那些野生动物在一起,没有太多的人。蒂皮总是说,这是她的礼物,她和那些动物想的一样,认为它们是她的朋友,它们和她一样大。她甚至与一头大象成为了好友,她给那头大象取名‘阿布’。”

她的故事 就像《小泰山》

西尔薇说:“她一点也不害怕‘阿布’,她会看着‘阿布’的眼睛,与它说话。蒂皮遇到‘阿布’时只有18个月大,那是一个特别的阶段。”蒂皮和动物的友谊令人难以置信。蒂皮两岁时就和一个象群一起漫步,她会和幼狮坐几个小时,与鸵鸟一起跳舞。她的故事就像是一个现代版《森林王子(小泰山)》。

由于蒂皮一直将那些凶猛的野生动物视作朋友,后者也同样爱护着她。每当蒂皮骑上那头名叫“琳达”的母鸵鸟时,后者便会一动不动,因为它担心会把蒂皮摔疼。

不过蒂皮也曾受过皮肉之苦:有一次一头貂狸咬伤了她的鼻子。她1994年遭到一只名叫“辛迪”的狒狒的袭击,由于妒忌,“辛迪”扯掉了蒂皮的许多头发。蒂皮当时感到非常疼痛。

但据母亲西尔薇回忆:“当蒂皮2006年返回非洲时,狒狒‘辛迪’跑向蒂皮,玩她的头发,为她梳头,那个景象很美好。”

10岁回到巴黎 不适应文明世界

1998年,西尔薇和丈夫阿兰将蒂皮儿时与非洲各种野生动物生活的珍贵图片汇集在一起编纂成书《非洲的蒂皮》(Tippi of Africa),希望唤醒人们保护自然的意识。

童真小姑娘与凶猛野兽的和谐气氛带来的是强烈的视觉冲击效果,该书一经出版,一不小心感动了无数成年人,而小蒂皮也于一夜之间名扬全球,被誉为“泰山女孩”。

蒂皮一家三口在非洲大陆度过了十年时间。2000年,时年10岁的她跟随父母回到了巴黎,就读于一所公立学校。然而重返“文明世界”后不久她便发现,自己与同龄孩子们格格不入,根本无法适应学校的生活。两年之后,蒂皮被迫退学在家接受父母的家庭教育。

2005年,蒂皮将自己儿时与非洲野生动物相处的有趣故事,写成一本《我的非洲书》(My Book of Africa)。该书出版后立即成为畅销书。

德国这一家子 过日子 几乎不用钱



拉菲尔和他的妻子女儿

在现代社会中,即使是乞丐都不得不和金钱打交道。然而德国柏林市29岁男子拉菲尔·费默和他的家人却过起了一种“不和金钱打交道”的另类俭仆生活:除非在没有任何选择的情况下,他们才会偶尔使用货币购买生活必需品。

不可思议的是,拉菲尔并非来自一个贫困的家庭,毕业于荷兰海牙大学的他生于一个优越的德国中产家庭,他之所以选择这种“不花钱过日子”的离奇生活方式,是因为感到世界上“有很多东西比金钱更重要”。

据悉,拉菲尔“不再和金钱打交道”的生活真正开始于三年前,当时,他的一个墨西哥朋友邀请他前往墨西哥参加婚礼,拉菲尔和另外两个决定尝试“不与金钱打交

道”的朋友,计划以不花一分钱的方式前往墨西哥旅行。他们通过搭便车、给一艘游艇主人打工得以“免费”坐船横渡大西洋抵达中美洲的方式一路前往墨西哥。

这趟“不花钱的旅行”让拉菲尔感到相当有趣,从此他决心正式开始尝试“不花钱过日子”的生活方式。拉菲尔正是在那趟墨西哥之旅中,在中美洲遇到了他现在的妻子——来自西班牙马略卡岛的心理学家妮芙,妮芙为拉菲尔的生活方式所吸引,决定跟随拉菲尔一起尝试这种生活方式。不过,当妮芙怀孕后,拉菲尔“不花钱过日子”的生活被迫临时打断,妮芙不得不赶快返回欧洲待产,拉菲尔不得不通过一家网站联系上了一名航空公司雇员,花150欧元买了两张打

折机票一起返回了德国。

如今拉菲尔和妮芙的女儿艾玛·路西娅已经一岁多了。拉菲尔称,他们一家三口每天食用的所有食品几乎都是他从附近超市门口的垃圾箱中捡来的,因为超市会将许多刚过期或即将过期的食品扔进垃圾箱处理掉。由于这样的免费食品实在太多,拉菲尔家的食品储藏柜总是装得满满的。

而拉菲尔一家人穿的衣服大多是通过熟人赠送或捐赠网站获得的。不过拉菲尔承认,他们有时候也不得不被迫和金钱打交道,譬如交电费或水费或者看医生等。

事实上,连许多德国富翁都对拉菲尔的生活方式充满了兴趣,一些富翁甚至还和拉菲尔见了面,向他“取经”。

综合消息

重返非洲

与动物朋友 “重续旧情”

美国Discovery频道还曾与她合作,共同拍摄了六部反映非洲自然风光的纪录片。

2008年,时年18岁的蒂皮考入巴黎第四大学,攻读电影专业。现年23岁的她已经出落成一位亭亭玉立的大姑娘了。

毕业后她先是在法国一档收视率颇高的国际游戏节目担任制片人,负责监督老虎的福利和待遇,但是她仍热衷于心爱的电影专业。

不过,蒂皮的近况鲜为外界所知,据说她目前持非洲纳米比亚护照,还有传言称她已经重返非洲,与那些野生动物朋友“重续旧情”。

综合消息

网友热议

@HBTvsun:蒂皮都这么大了。我女儿的最爱,就想过蒂皮一样的生活。

@谎言派戏剧:蒂皮长大了。我看过这个书,很好的回忆!

@阿丽丽:依稀可以看到一丝Tippi小时候的模样。但让人唏嘘的是她父母分开了。

旷课多、有“打黑工”嫌疑 部分中国留学生遭新西兰遣返

每年2月中下旬是新西兰学校新学期开始的日子,海外留学生也陆续返回新西兰继续学习。然而,今年一些中国留学生在返回新西兰时遭遇意想不到的的一幕:新西兰移民局在该国主要航空港——奥克兰机场进行部署,对旷课过多和有“打黑工”嫌疑的留学生进行盘查和审问,并毫不留情地将多人直接遣返回国。

从目前情况看,新西兰移民局的行动属于短期的突击行为,主要针对被移民局怀疑留学“目的不纯”的海外学生,而大多数表现良好和遵纪守法的留学生依然可以继续在新西兰完成学业。但此次行动也给很多在新西兰“混学历”和打“黑工”的留学生敲响了警钟。

据《新闻晚报》

乘直升机越狱 警察追击使其迫降

希腊中部城市特里卡拉警方24日挫败一起试图借助直升机越狱图谋,击伤越狱囚犯帕纳约蒂斯·弗拉斯托,迫使直升机降落。

警方告诉希腊电视频道电视台和NET电视台记者,一架直升机当天“突袭”特里卡拉,帮助弗拉斯托越狱。飞机搭载4人,包括一名驾驶员、一名机械师和两名持枪者。警方说,直升机首先放下一条带钩绳索,尝试扯开监狱四周铁丝网,未能得逞。随后直升机降低高度,降下绳梯,弗拉斯托沿绳梯爬入飞机。

其间,机上两人用AK-47式自动步枪向狱警开火。狱警开枪还击,弗拉斯托双腿中弹,从大约3米高度坠落地面,飞机机械师受伤,直升机最终降落监狱庭院。

弗拉斯托现年43岁,据悉是一黑帮组织成员。1994年,他因谋杀另一黑帮两名成员遭逮捕,被判终身监禁。

据新华社

微天下

春节能否成为 美国法定假日 白宫回应:还需国会推动

就今年1月15日发起的将中国农历春节列为美国法定节日的请愿,美国白宫网站日前作出回应。回应称,中国农历新年是重要的节日,在美国是国家文化多样性的体现。回复中引述了总统奥巴马和国务卿克里对农历新年的贺词,称春节会在美国得到认同和尊重,但最终成为国家法定假日还需要国会的推动。

综合消息

老贝参与大选投票 遭裸露女子抗议

意大利24日至25日举行议会选举,意大利前总理贝卢斯科尼24日前往米兰的一个投票点投票,遭遇一名裸露上身的女子抗议,该名女子高喊反对贝卢斯科尼的口号,随后她被警察带走。

据报道,当贝卢斯科尼进入投票点进行投票时,这名女子在投票点外面裸露上身,高呼,“贝卢斯科尼,够烦了”。其身体上还印有相同的文字。之后,当地警察试图阻止该名女子的抗议行为,但她进行了反抗,最终警察还是将这名女子带走了。

选举前的民调显示,贝尔萨尼的支持率为34%,贝卢斯科尼为30%,大选黑马、“五星运动”领袖格里洛为17%,蒙蒂排最末只得到11%。

综合消息